UHC Döbeln 06 e.V.

- ein Ball - ein Team - eine Leidenschaft -

Aufnahmeant	trag / Änderun	gsmeldun	g		
Ich beantrage hi	ermit die Aufnahme in de	en UHC Döbeln 0	6 e.V.		aktives Mitglied
Ich melde Änder (zutreffendes bitte a	rungen zu meinen Mitglie nkreuzen)	edschaft			passives Mitglied
		\neg			
Vorname		Name			
				_	
Anschrift					
PLZ:	Ort:				ntritt zum:
	Oit.				iuiiu zuiii.
Geburtstag	Telefon		Har	ndy	
E-Mail					
Ditto boochton Sig	uncere Hinweice auf	der Büekseite			
	unsere Hinweise auf		_		
Durch meine Unterschrift erkenne ich die Satzung und Beitragsordnung des UHC Döbeln 06 e.V. für mich als verbindlich an. Außerdem bestätige ich, dass ich die umseitig beschriebenen Informationen zum Datenschutz und den Persönlichkeitsrechten gelesen und verstanden habe.					
Datum, Ort	Unterschrift (bei Min	derjährigen zusätz	lich Unters	chrift(en) der/	des gesetzlichen Vertreters)
mein Kreditinstitut an, die kann innerhalb von acht	Döbeln 06 e.V. Zahlungen e vom UHC Döbeln 06 e.V.	auf mein Konto ge m Belastungsdatur	zogenen L	astschriften e	uziehen. Zugleich weise ich inzulösen. Hinweis: Ich etrages verlangen. Es gelten
Vorname und Nachname	des Kontoinhabers				
			7 [
Name des Kreditinstituts			」 ∟ BIC		
DE					
IBAN					
	wie folgt von oben genannt	em Konto abgebud	ht werden:		
Datum, Ort	Unterschrift des Konto	inhabers			
	ind zender: Ingolf Thoß Vorsitzende: Jacqueline Franke	Kontakt Tel.: 0174/3414945 Tel.: 0172/5693562	Kontoverbind VR-Bank Mitt BIC: GENOD	telsachsen eG	Vereinsregister-Nr. 5560 Amtsgericht Döbeln Steuer-Nr: 236/141/02225

Westfälische Straße 28 04720 Döbeln

Schatzmeister: Nadine Graeber info@uhc-doebeln.de

www.uhc-doebeln.de

IBAN: DE69860654684150013220

BIC: SOLADES1DLN IBAN: DE61860554620030004380 Gläubiger-ID: DE34ZZZ00000600757

Hinweise zum umseitigen Aufnahmeantrag

Die Satzung und die Beitragsordnung des UHC Döbeln 06 e.V. sind in der jeweils aktuellen Version auf der Webseite des Vereins unter http://www.uhc-doebeln.de/impressum/downloads jederzeit einsehbar.

Auszug aus der Beitragsordnung (Stand 01.07.2018)

monatliche Beiträge:

a.	aktive Kinder bis zum vollendeten 7. Lebensjahr	5,50 €
b.	aktive Kinder, Jugendliche vom 7. bis zum vollendeten 18. Lebensjahr sowie Mitglieder, die nur am Trainingsbetrieb teilnehmen	7,50 €
C.	aktive Erwachsene ab dem 18. Lebensjahr	12,50 €
d.	passive Mitglieder, Vorstandsmitglieder, Trainer, Teamchefs	6,00€

Wir als Sportverein verstehen uns als Gemeinschaft, an der alle Mitglieder aktiv teilnehmen können und sollten. Wir freuen uns, wenn Sie die Veranstaltungen des Vereins besuchen. Zur Vorbereitung und Durchführung unserer verschiedenen Aktivitäten benötigen wir laufend tatkräftige Helfer, da wir nur mit ihnen in der Lage sind, Sport und Vereinsleben zu einem günstigen Preis anbieten zu können.

lch h	nelfe gern bei (bitte ankreuzen)		
	Vorbereitung und Durchführung von Spiel	tagen un	d sonstigen Veranstaltungen
	Imbiss / Ausschank		Mitarbeit im Vorstand
	Fahrbereitschaft zu Auswärtsspieltagen		Trainer / Übungsleiter
	Presse- und Öffentlichkeitsarbeit		Schiedsrichter

Datenschutz / Persönlichkeitsrechte

Ich willige ein, dass der UHC Döbeln 06 e.V. als verantwortliche Stelle, die in der Beitrittserklärung erhobenen personenbezogenen Daten wie Name, Vorname, Geburtsdatum, Adresse, E-Mail-Adresse, Telefonnummer und Bankverbindung ausschließlich zum Zwecke der Mitgliederverwaltung, des Beitragseinzugs und der Übermittlung von Vereinsinformationen durch den Verein verarbeitet und nutzt. Eine Übermittlung von Teilen dieser Daten an die jeweiligen Sportfachverbände und den Sächsischen Landessportbund (LSB) findet nur im Rahmen der in der Satzung der Fachverbände bzw. des LSB festgelegten Zwecke statt. Diese Datenübermittlungen sind notwendig zum Zwecke der Organisation eines Spiel- bzw. Wettkampfbetriebs und zum Zwecke der Einwerbung von öffentlichen Fördermitteln. Eine Datenübermittlung an Dritte, außerhalb der Fachverbände und des LSB, findet nicht statt. Eine Datennutzung für Werbezwecke findet ebenfalls nicht statt. Bei Beendigung der Mitgliedschaft werden die personenbezogenen Daten gelöscht, soweit sie nicht entsprechend der steuerrechtlichen Vorgaben aufbewahrt werden müssen.

Jedes Mitglied hat im Rahmen der Vorgaben des Bundesdatenschutzgesetzes das Recht auf Auskunft über die

personenbezogenen Daten, die zu seiner Person bei der verantwortlichen Stelle gespeichert sind. Außerdem hat das Mitglied, im Falle von fehlerhaften Daten, ein Korrekturrecht.		
Datum, Ort	Unterschrift Antragsteller/-in	
Ich willige ein,	dass der UHC Döbeln 06 e.V. Bilder von sportbezogenen oder gesellschaftlichen Veranstaltungen auf	
	der Webseite des Vereins, den Sozialen Medien und Netzwerken des Vereins sowie in Vereins- und Pressepublikationen	
	ie Presse zum Zweck der Veröffentlichung weiter gibt. Abbildungen von genannten Einzelpersonen oder bedürfen einer Einwilligung der abgebildeten Personen.	
Datum, Ort	Unterschrift Antragsteller/-in	

Ihre Einwilligung zur Veröffentlichung von Bildern, welche im Rahmen von Vereinsveranstaltungen erstellt werden, können Sie jederzeit widerrufen. Bitte senden Sie Ihren Widerruf per Brief an die Postadresse des Vereins, UHC Döbeln 06 e.V., Westfälische Straße 28, 04720 Döbeln, oder per E-Mail an: info@uhc-doebeln.de